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Авторами запропонована гнучка система для перетворення руху, 

деформації, освітлення та перепаду температури в електричний струм на основі 

композиційного матеріалу на основі сегнетоелектрика Sn2P2S6.  Дане 

впровадження може бути використано на будь-якій мобільній платформі, 

наприклад, система одяг-людина, автономна станція моніторингу об’єктів 

різного типу, які розміщується віддалено від типових джерел енергопостачання, 

тощо. 
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ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ СТАБІЛЬНОСТІ: СВІТОВИЙ 

ДОСВІД ТА УКРАЇНА 

 

Забезпечення економічної стабільності є ключовою проблемою уряду як 

розвинутих країн світу, так і країн, що розвиваються. Мінливі ринкові умови 

зумовлюють необхідність постійного розвитку та вдосконалення механізму 

економічного регулювання відповідно до кон’юнктурних коливань, фаз ділової 

активності, інфляційних сплесків тощо. 

Від того, наскільки виважено уряд підійде до процесу розробки та 

реалізації загальноекономічної політики, буде залежати в кінцевому підсумку 

як загальноекономічна рівновага, так і фінансова стабільність країни в цілому. 

Збалансованість економічного розвитку передбачає застосування комплексу 

заходів економічної стабілізації, складовими елементами якого є використання 

монетарних, фіскальних, валютних інструментів. Важливим при цьому є 

врахування зарубіжного досвіду економічного регулювання, спрямованого  на  

розвиток економічної системи та його узгодження із ключовими 

макроекономічними індикаторами. Означене зумовлює важливість дослідження 

загальносвітових тенденцій економічного регулювання та можливості його 

застосування в Україні. 

Фінансова стабільність та розвиток економіки країни, по суті, є 

взаємозалежними корелюючими показниками, коли зміна стану одного чинить 

величезний вплив на функціонування іншого. На фінансову стабільність країни 

впливає сукупність різноманітних чинників: рівень ВВП, рівень інфляції, рівень 

доходів населення, стабільність національної валюти, політична й економічна 

ситуація в країні, досконалість законодавства, система фінансового 

моніторингу в країні, стан платіжного балансу тощо [1].  

В якості узагальненого макроекономічного індикатора, який відображає 

рівень розвитку країни та її економічний добробут, використовують показник 

обсягу ВВП та обсягу ВВП на одну особу. Порівняння даних показників в 

різних країнах дозволяє оцінити стан економіки відповідної країни та 

співставити його з іншими країнами. 
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Порівняння обсягу ВВП України з іншими країнами дає підстави 

стверджувати, що за рівнем економічного розвитку наша держава значно 

відстає від європейських країн, опереджаючи лише деякі країни колишнього 

СРСР (див. рис. 1). Економіка України дуже чутлива та вразлива до зовнішніх 

шоків, коливань на світових фінансових ринках, а це означає, що більшість 

позитивних і негативних явищ зовнішнього світу буде «імпортуватися» в нашу 

країну з відповідними наслідками. А отже, адекватною має бути і економічна 

політика, спрямована на мінімізацію втрат і максимізацію вигоди від нашої 

участі в світовому процесі. 

 
Рис. 1. Динаміка обсягу ВВП у поточних цінах у 2014-2019 рр, млрд. дол. США 

* побудовано за даними [2] 

 

Зростання обсягу ВВП забезпечує зростання добробуту населення, 

створює можливості для розвитку підприємств та виробництва, сприяє 

підвищенню конкурентоспроможності країни на світовій арені. Тому політика 

урядів багатьох країн спрямована на стимулювання темпів економічного 

зростання. Водночас динаміка обсягу ВВП на одну особу в Україні значно 

відстає як від європейських країн, так і країн колишнього Радянського Союзу 

(див. рис. 2).  

 
Рис. 2. Динаміка обсягу ВВП на одну особу у поточних цінах у 2014-2019 рр, млрд. дол. США 

* побудовано за даними [2] 

 

Звісно, судити про економічний рівень розвитку країни лише на підставі 

одного показника некоректно. Проте, порівняння обсягів ВВП різних країн як 

загалом, так і на одну особу, дозволяє виявляти тенденції та параметри якості 
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життя, рівень добробуту, а отже, відповідно, формувати орієнтири загально-

економічної політики країни на перспективу, визначаючи стратегічні та 

тактичні цілі соціально-економічного розвитку держави.  
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НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ ФОРМУВАННЯ КЛАСТЕРІВ ІГРОВОЇ ІНДУСТРІЇ 

 

На даний час активно еволюціонує діяльність, що ґрунтується на 

цифрових технологіях та пов’язана з електронним бізнесом, електронною 

комерцією, а також товарами і послугами, що ними виробляються або 

збуваються (а саме цифрова економіка). При цьому її найновітнішою, над 

динамічнішою сферою є кіберспорт, розвиток якого інтегрує якісно нові 

економічні процеси та явища. 

Зараз кіберспорт з офіційного виду спорту (яким він був визнаний на 

засіданні Комісії з визнання виду спорту в Україні) перетворився на сферу 

цифрової економіки, яка не просто генерує значні кошти, а має унікальну 

модель розвитку із власним ринком послуг для кіберспорту.  

Newzoo прогнозує, що Світові доходи від кіберспорту зростуть до 1084 

мільйонів доларів у 2021 році, річний приріст складе + 14,5%, порівняно з 947,1 

мільйонами доларів у 2020 році, та це з урахуванням подій, пов'язаних з Covid-

19 - скасовані і перенесені івенти. В Україні давно почали з’являтися 

кіберспортівні команди, і вже з кінця нульових вони виступали на міжнародних 

турнірах, займаючи призові місця. 

 
Рис. 1 Світові доходи від кіберспорту [1]. 

 

Окремі напрямки, щодо проблематики впливу кіберспорту на розвиток 
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